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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Imam Hatipschool Houthalen  -  Stand van zaken

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 441 van 24 april 2017 betreffende de 
aangekondigde Imam Hatipschool in Houthalen. Een rapport van de Staatsveiligheid 
‘Diyanet en de invloed op de Turkse diaspora in België’ maakte in 2017 melding van twee 
Imam Hatipscholen die inspanningen doen om erkend te worden, één in Houthalen en 
één in Charleroi. Volgens het rapport zou het project in Houthalen het meest concreet 
zijn: er werd een bouwgrond aangekocht, de werken zijn reeds gestart en er is een 
personeelslid ingeschreven. De Imam Hatipschool is een secundaire school die jongeren 
moet voorbereiden op een imamopleiding in Turkije. 

De religieuze Imam Hatipscholen zijn een instrument van het regime van de Turkse 
premier Erdogan om de Turkse samenleving te islamiseren. Blijkbaar wil Erdogan nu ook 
Imam Hatipscholen uitbouwen in Europa. Dat is verontrustend. In haar antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 441 liet de minister weten dat de initiatiefnemers nog geen 
aanvraag voor erkenning of subsidiëring hadden ingediend, maar wel een vraag om 
informatie aan de onderwijsadministratie hadden gericht en dat de voorwaarden werden 
overlopen om een nieuwe erkende school op te richten. 

1. Werd inmiddels wel een aanvraag voor erkenning of subsidiëring ingediend door de 
initiatiefnemers? Zo ja, wanneer, door wie en waarvoor?

2. Gebeurde inmiddels desgevallend reeds een beoordeling van de 
erkenningsaanvraag? Zo ja, wanneer en wat was daarvan het resultaat? 

3. Welke contacten waren er desgevallend nog met de initiatiefnemers? 

4. Welke initiatieven zal de minister desgevallend nog nemen in dit verband?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 237 van 22 januari 2018
van CHRIS JANSSENS

1-2.Er werd tot op heden geen erkennings- of subsidiëringsaanvraag ingediend door de 
betrokkenen.

3. Er waren geen verdere contacten meer met mijn administratie.  

4. Er worden geen verdere initiatieven in deze gepland.


